



鸡爪槭



羽扇槭



锦鸡儿

滨州植物园引进31个新品种苗木

植物园二期工程目前已累计栽植124个品种的苗木共计3195棵



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 王健 通讯员 孙建现 报道)锦鸡儿、鸡爪槭、栓翅卫矛、羽扇槭……这些有着好听名字的苗木,相信有不少人是第一次听说,之前在滨州市区范围内更没见过。如今,这些首次引进滨州市区的苗木已经“入驻”滨州植物园,市民入园就能一睹31个“新品种苗木”的“真容”。

在滨州植物园二期工程建设现场,记者见到了这一批新引进的苗木——锦鸡儿正值花期,盛开的黄色花朵十分鲜艳,花瓣展开如同一只只蝴蝶飞舞;鸡爪槭的叶型呈掌状,每片叶片分为5到9裂,远远看去形似一个个“鸡爪”;羽扇槭的叶型也十分优美,叶片好似一把把展开的羽扇。

“目前,滨州植物园二期工程的苗木栽植工作已经完成90%。其中,锦鸡儿、鸡爪槭、栓翅卫矛、乌桕、紫叶秋天、茶条槭、银槭、羽扇槭、七叶树、榔榆、渡流、灰楸、桐李、蝴蝶槐等31个品种是首次引进滨州市区。”市



滨州植物园二期工程苗木栽植已完成90%。

园林管理部门工作人员付可聪告诉记者,滨州植物园二期工程的苗木栽植工作计划在“五一”之前完工,而这些新品种的引进将进一步丰富我市的苗木品种,突出植物园的科普性,使植物景观更加多样化。

付可聪介绍,自今年3月滨州植物园二期工程进场施工以来,市城管

局对标先进地市级植物园建设标准,按照“精、细、严”要求,严把关场放线、更换种植土、苗木进场、苗木栽植等各个环节,确保建一个园子,出一个精品。工程抢抓春季栽植有利时机集中进行苗木栽植,施工人员严格把关苗木规格,合理配置乔灌木花草,实施全冠栽植,并科学整形疏枝,确

保成活率高、树形优美。据了解,截至4月22日,滨州植物园二期工程已累计栽植聊红槐、造型黑松、红皮云杉、五角枫、蝴蝶槐、元宝枫、白花碧桃等124个品种的苗木共计3195棵,栽植地被6820棵,铺设草皮1000余平方米。

全市首期退役士兵教育培训班开班

156名退役士兵报名参训,培训时间为期三个月

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 王书江 何斌 报道)4月23日,全市首期退役士兵教育培训班在滨州市技师学院开班,156名退役士兵报名参训。

开展退役士兵教育培训是国家经济社会发展和国防军队改革的需要,是提高退役士兵综合竞争力的需要,也是适应当前就业形势的需要。今年是全市退役军人事务工作系统的开局之年,此次培训是今年该局为退役军人服务的重要举措之一。今年,我市共接收安置自主就业退役士兵1154人,其中博兴籍有

156人,年内全市计划组织10期培训班,完成全部人员的培训。

据悉,本次培训主要面向博兴籍自主就业退役士兵,156名博兴籍退役士兵全部参训,共开设7个专业供退役士兵选择,培训时间为3个月。培训旨在加强对退役士兵实际操作技能的培养,并与相关企业对接,为退役士兵提供系统培训和进厂实习的机会。培训结束后,将依托各类就业服务机构,通过举办就业洽谈会、专场招聘会等形式,推荐退役士兵就业。

第九届中国画节·第十二届中国(潍坊)文化艺术展示交易会·第四届中国(潍坊)民间艺术博览会开幕

三大展会同放异彩 游客乐享文化大餐

滨州日报/滨州网讯(记者 孙玉冰 报道)春和景明,草长莺飞。4月19日,第九届中国画节·第十二届中国(潍坊)文化艺术展示交易会·第四届中国(潍坊)民间艺术博览会在鲁台会展中心开幕。

本届中国画节以“守正创新”为总的策划思路,突出“彰显大爱之心、呈现大美之艺”这一主题,邀请中国画学会、中国工笔画学会、中国女画家协会、中国八大美院等国字号专业学术机构助阵。据统计,今年中国画节参展画家达3000余人、名师大家200余人。

第十二届中国(潍坊)文化艺术展示交易会现场项目众多,精彩纷呈。设置和·国际当代艺术邀请展,展出了228件不同艺术风格的当代艺术精品;设置陶瓷艺术名家精品

展,展出了100余位陶瓷艺术家的作品,同时展出来自江西景德镇、江苏宜兴市等11个省市的1万余件陶瓷陶艺作品;设置世界创意城市文创成果主题展,展览内容包括创意城市长廊、活态文化空间等;设置亚洲插画年度大奖暨“泰山设计杯”文创作品邀请展,邀请新加坡、马来西亚等10多个国家和地区的“亚洲插画年度大赛”优秀作品和“泰山设计杯”文化创意设计大赛优秀获奖作品参展。

第四届中国(潍坊)民间艺术博览会规划设计了匠心独运、画说乡愁、五彩缤纷等8个主题展区,内容涵盖彩塑、年画、刺绣等50余项民间艺术种类,重点突出潍坊年画、风筝、核雕、剪纸等内容,参展的国家级民间艺术大师、省级以上非物质文化遗产传承人等达80余人。

乐城国际贸易城滨州站财富分享会举办

滨州日报社看房团将于每周末组织市民统一乘车去石家庄乐城国际看房选房,有意者可以报名



滨州日报/滨州网讯(记者 牛国华 报道)为进一步完善京津冀晋鲁豫商贾布局,4月19日,乐城国际贸易城“百城千店万户”山东滨州站财富分享会在滨州大学饭店成功举办。百名区域合作伙伴及客户近500人参会。此次大会的举办,是乐城国际继山东区域商贾联动后的又一战略成果落地,标志着乐城国际的全国商贾布局蓝图再添重要一笔。

当天,在区域新老客户及合作伙伴的共同见证下,乐城国际贸易城与滨州区域正式达成战略合作同盟。

现场,乐城集团营销管理中心副总经理史云为滨州授予“年度优秀战略合作伙伴”荣誉牌匾。

目前,乐城国际商贾城全国招商火爆。继2018年乐城北京服装早市盛大启幕后,乐城米兰城精品服装馆以及重磅打造的韩国馆也在4月23日启用。

为了满足滨州市民的购房需求,滨州日报社看房团将于每周末组织滨州市民统一乘车去石家庄乐城国际看房选房,报名预约电话13589709879。

“山东省劳动模范”刘连民:

引领企业走在行业和时代的前列

滨州日报/滨州网通讯员 张城建



刘连民,男,汉族,出生于1957年8月,中共党员,现任香驰控股有限公司董事长、总裁。2013年被评为“山东省劳动模范”。

1980年参加工作后,刘连民历任闫坊粮所所长,博兴县植物油厂厂长、县粮食局副局长,县粮食局局长、党委书记,县长助理等职务,先后被选举为省第九届、十届、十一届、十二届人大代表。在担任博兴县植物油厂厂长一职时,刘连民打造了“细、实、严”的企业文化,仅用七年时间就将植物油厂做大做强。企业在刘连民的带领下,始终立足粮食加工这个主业,坚持延伸产业链条、调整产



品结构,不断完善配套产业,企业实力持续提升。

刘连民刚毅果敢、意志坚定,做事谋定而后动。率领企业在全国粮食行业率先提出了“循环经济”发展理念,

确定了“自然予我,健康予你”的企业使命和“生态香驰,绿动中国;基业长青,行业典范”的发展愿景,形成了“原料、副产品、水、能源、废弃物”五大循环模式,趟出了具有香驰特色的发展

模式。企业是时代的企业,刘连民一直深刻把握时代发展规律,以其经营思想,推动企业新旧动能转换,带领企业在不同的发展时期“换挡提速”,向产业智能化、产品高端化方向迈进,使企业保持了旺盛长久的生命力。在刘连民的带领下,香驰控股发展成为拥有员工3000人,占地面积95万平方米,总资产133亿元,2018年实现销售收入281亿元,利税10.5亿元的现代化企业。



扫码查看全文

“山东省劳动模范”高文俊:

建成万亩林场 实现村在林中人在绿中

滨州日报/滨州网通讯员 张城建

高文俊,1973年6月出生,无棣县小泊头镇人,大专毕业,中共党员。2012年5月参加工作,现任无棣县林木种植专业合作社理事长,2018年被评为“山东省劳动模范”。

在各级部门的扶持下,高文俊的林木林场从一开始的650亩持续扩大规模,直到现在的1.59万亩,形成了以郭马村为中心的万亩生态农业公园;“村在林中、人在绿中”成为现实。随着林场效益上升,高文俊投资公益事业的资金也水涨船高,近年来,他每年用于助学、贫困救助的善款都超过10万元。

高文俊有随时观察、记录、试验、请教、总结的习惯,这使他的林业知识与时俱进。目前,其林场有国家发明专利2项,正在申请的6项。作为村支部书记,高文俊还经常自掏腰包发展村集体事业。村里13个低保户家的电视、炊具、家具都是高文俊自己花钱帮助购买的。即



使病危,高文俊还不忘嘱咐家人要继续“救济”邻村的一名残障人士,

坚持要供结对救助的8名初中生完成学业。

俊林场在规模扩大的同时,还带动周围12个村的群众发展林下经济3000余亩。林场先后与上海市农科院、山东省农科院、山东农业大学等多家科研单位建立了长期合作关系。省农科院11名科技副职在林场建立科技成果转化示范基地1处。目前,林场的畜禽污水处理试验室已正式启动,污水循环利用试验初步告捷,不久将大面积推广。



扫码查看全文

幼儿家长齐动手 环保意识记心头



为培养幼儿的环保意识,增强幼儿保护环境的责任感,4月22日第50个“世界地球日”当天,高新区青田中心幼儿园以“保护地球 节约资源”为主题,开展了一系列丰富多彩的环保教育活动。活动中,小班幼儿和家

长一起利用废旧材料制作了亲子手工;中班幼儿创作了“保护地球”主题绘画;大班幼儿开展了为大树除草、走进社区做宣传、捡拾垃圾等一系列活动。

(滨州日报/滨州网通讯员 李敏霞 摄影)